

---

## **В Новосибирске проводится проверка по факту хулиганства на борту воздушного судна**



Новосибирским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России проводится процессуальная проверка в отношении жителя Алтайского края, грубо нарушившего общественный порядок на борту воздушного судна Р-582 сообщением «Бангкок-Новосибирск» (п. «в» ч. 1 ст. 213 УК РФ).

Проведенными проверочными мероприятиями установлено, что 15.01.2019 во время следования воздушного судна из Тайланда в Новосибирск, находящийся на борту в состоянии алкогольного опьянения житель Алтайского края грубо и нецензурно выражался в отношении обслуживающего персонала, при этом на замечания бортпроводников и других пассажиров не реагировал, вёл себя не адекватно.

Усилиями обслуживающего персонала и пассажиров дебошир был обездвижен и после приземления воздушного судна в аэропорту Толмачево передан сотрудникам транспортной полиции.

---

В настоящее время следователями проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Января 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1290273>